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Ata da Reunião ordinária 334/2020 do Colegiado do Departamento de Ciências da 
Administração (17/02/2020).

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às dez horas e trinta minutos, 
na  sala  dos  Conselhos  do  CSE  da  Universidade  Federal  de  Santa  Catarina,  sob  a 
Presidência do Prof. Pedro Antônio de Melo, reuniram-se os docentes: Alexandre Marino 
Costa, Allan Augusto Platt, André Luís da Silva Leite, Andressa Sasaki  Vasques Pacheco, 
Ani Caroline Grigion Potrich, Claudelino Martins Dias Junior, Gerson Rizzatti Júnior, Helena 
Kuerten  de  Salles  Uglione,  Joana  Stelzer, Marcos  Baptista  Dalmau,  Marcia  Barros  de 
Sales,  Marcus  Vinícius  Andrade  de  Lima,  Marcos  Abilio  Bosquetti, Mario  de  Souza 
Almeida, Martin de La Martiniére Petroll,  Maurício Roque Serva,  Raphael  Schlickmann, 
Ricardo  Niehues  Buss,  Rebeca  de  Moraes  Ribeiro  de  Barcellos,  Rudimar  Antunes  da 
Rocha, Sérgio Luis Boeira e a  representante  discente,  Ana Clara Tripolini de Souza.  
Justificaram ausência os docentes:  Alexandre Moraes Ramos, Férias, Bernardo Meyer, 
Férias; Marco Antônio Ocke, Férias, Kellen da Silva Coelho, atividade na escola da filha; 
Irineu  Manoel  de  Souza,  Férias, Marilda  Todescat,  Férias;  Paulo  Otolini  Garrido, 
tratamento  médico,  Rogério  Lacerda  Férias,  Cibele  Barsalini  Martins,  Férias,   Evelize 
Welzel  e  Rolf  Hermann  Erdmann,  em Licença  de  Saúde, Gabriela  Gonçalves  Silveira 
Fiates, Rosalia Aldraci Lavarda, Renê Birochi e Taisa Dias que estão em Pos-Doc. O Prof. 
Mauricio Pereira está cedido a Prefeitura de Florianópolis. O Presidente, Professor Pedro 
Melo, cumprimentou a todos e declarou aberta a reunião.  1. Informes: Professor Pedro 
solicita  inserção  do  item  Espaço  Físico,  na  Pauta,  sem  discussão.  Aprovado  por 
unanimidade2. Aprovação das atas 332  da reunião do Colegiado do CAD. Não houve 
discussão.   Colocado em votação.  Aprovada por  unanimidade.  3.  Ordem do dia. 3.1. 
Homologação  das  bancas  examinadoras  do  concurso  para  professores  do  CAD. 
Professor  Pedro  informou o  nome dos membros,  que participarão das três  bancas do 
concurso  de  Professor  Adjunto  A,  do  CAD.  A  banca  para  área  de  Administração  de 
Produção,  não teve discussão,  professora  Andressa informou que estava impedida de 
votar, pois tem parente inscrito no concurso. Aprovada por unanimidade. A banca para 
área  de  Administração  Financeira,  não  teve  discussão.  Aprovada  por  unanimidade.  A 
banca de Mercadologia foi colocada em discussão para decidir quem seria o presidente, 
Professor Marcos Dalmau explica que o presidente tem que ser o professor que tenha 
mais tempo de carreira, dos membros da banca, portanto o Professor Allan.  Professora 
Andressa não votou, pois tem parente inscrito no concurso. Aprovado por unanimidade. 3.2 
Bolsas de monitoria. As oito bolsas de monitoria, destinadas ao CAD, ficaram distribuídas 
da seguinte maneira: Professor Marcus Vinicius, duas, Professora Helena, uma, Professor 
Claudelino, uma, Professora Ani, uma, Professor Rudimar, uma, Professora Kellen, uma e 
Professor  André,  uma.  Em  votação,  sem  discussão.  Aprovado  por  unanimidade..  3.3 
Cooperação Técnica-  Professora Joana Stelzer  para  o Departamento de Ciências 
Jurídicas (CCJ). O presidente do colegiado passa a palavra para a professora Joana, que 
fala sobre sua trajetória na Universidade e os motivos, pelos quais, deseja ir para o Centro 
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de Ciências jurídicas. Professor Pedro explica que já houve reuniões dos departamentos e 
direções envolvidas e que por unanimidade, foi aceita a remoção da professora, mas que 
para isso acontecer o colegiado do CAD deve votar. Haverá uma triangulação para que a 
troca seja efetuada,  entre a professora Joana,  professora Andréia de Araranguá e um 
código de vaga do CCJ para Araranguá. Colocado em discussão, a professora Marcia e a  
professora  Rebeca  questionam  a  triangulação.   O  professor  Marino  explica  que  a 
triangulação é por causa do tempo de liberação da vaga. .A professora Rebeca sugere que 
seja votada a cessão da professora Joana e depois a vinda da professora Andréia de 
Araranguá, para que não atrapalhe o processo da professora Joana.  Professor Claudelino 
explica o que é Cooperação técnica e diz que a situação apresentada, não se trata de 
cooperação técnica. Professor Pedro explica que é uma cooperação de unidade. Professor 
Rudimar  diz  que  o  processo  terá  que  ser  refeito.  Professor  Raphael  lembra  que, 
cooperação técnica não tem substituição ou contratação para suprir a vaga do professor 
cedido.  Professora Joana diz  que não é certo  pedir  que o grupo aprove,  pois existem 
dúvidas substanciais, quanto ao processo e sugere que haja um registro dos professores 
que a apoiam e que não foi possível dar continuidade ao processo. O presidente coloca em 
votação a proposta inicial, de triangulação. Os professores Rudimar, Marino e Joana votam 
a  favor,  os  outros  18  professores  votaram contra.  O  presidente  coloca  em votação  a 
proposta de ceder a professora Joana para o CCJ, em troca de um código de vaga direto 
para o CAD. Aprovado por unanimidade.  4. Espaço Físico. O presidente do Colegiado 
comunica a mudança do departamento para o bloco G e que em virtude desta mudança, 
existem salas no bloco antigo,  que estão vagas,  como não tem mais quórum,  não foi  
discutido nem votado. Não havendo nada mais a tratar deu-se por encerrada a reunião na 
qual eu. Ana Paula Peres da Silva, lavrei a presente Ata.
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